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A SZENT MÁRTON ÉV LEZÁRÁSA
AZ ERNST-KÓDEX HASONMÁSÁNAK BEMUTATÓJA AZ OSZK-BAN

2017. ÁPRILIS 25-ÉN

Az Ernst-kódex első teljes hasonmás kiadását 
2017. április 25-én az OSZK-ban mutatták be.

A kiadvány a Pannonhalmi Főapátság, az Or-
szágos Széchényi Könyvtár és az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara 
közötti összefogás eredményeként valósult meg a 
Szent Márton-év keretében. A kivitelezést a Pytheas 
Könyvmanufaktúra végezte. 

A hasonmást kísérő tanulmánykötet szerzői és 
szerkesztői: Madas Edit, Déri Balázs, Szovák 
Kornél, Thoroczkay Gábor.

A 12. század harmadik negyedében készült kó-
dex Sulpicius Severus Szent Mártonról szóló mű-
veit: Vita Sancti Martini, Dialógusok, három levél, 
valamint Tours-i Szent Gergely Szent Mártonnal 
kapcsolatos műveinek részleteit tartalmazza 

és még más, a Szentről szóló írásokat. Ebben a 
kötetben maradt fenn Szent István kisebb és na-
gyobb legendája, és Hugo de Folieto A lélek ko-
lostora című munkájának töredéke.  

A kötetet Ernst Lajos műgyűjtő egy német antik-
váriustól vásárolta meg 1928-ban. Az ő támogatá-
sával még abban az évben megjelent a Szent Ist-
ván-legendákat tartalmazó rész bibliofil kiadása 
a Singer és Wolfner gondozásában, Varjú Elemér 
fordításában és magyarázatával. A kódexet Varjú 
Elemér nevezte el az antikváriusról. Ernst Lajos 
anyagi okokból adta el a kódexet a Magyar Nem-
zeti Múzeum Könyvtárának (OSZK) 1934-ben.

Ásványi Ilona
Pannonhalmi 

Főapátsági Könyvtár

A képek forrása: http://www.magyarkurir.hu/hirek/a-kozkinccse-valt-ernst-kodex-utohang-szent-marton-evehez

MKE KÖZGYŰLÉS 
ÉS DIGITÁLIS KOMPETENCIA

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 2017. május 
3-án az Országos Széchényi Könyvtárban tar-

totta küldöttközgyűlését, melynek meghívott vendége 
volt az Egyházi Könyvtárak Egyesülése is.

A köszöntő után Eszenyiné Borbély Mária, 
az MKE Elnökségi tagja rendkívül érdekes és 
hasznos előadására került sor a magyarországi 
könyvtárosok digitális kompetenciáinak össze-
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